



岁女留学生韩某，让新冠病毒在东北大地一传十，十传廿，直到“1传71人”。截至4月20日，已从黑龙江到辽宁、内蒙古之间出现跨省传播！

回看韩某回国之后的情况。据哈尔滨卫健委通报：韩某于3月19日从美国抵哈，通过“手递手”方式转运至哈尔滨市道里区群力富力江湾小区家中，并按照当时政策规定，执行了居家隔离观察。所谓“手递手”，就是从机场入境到进入小区家门，全程都有健康管控。这当然意味着韩某回国后，是按当时的相关规定作了健康申报的，当地的疾控部门也是按规定履行了管控措施的。并且，

韩某在居家隔离期间——3月31日核酸检测为阴性，抗体检测也均为阴性；4月3日，韩某隔离满14天，核酸检测再次为阴性，解除居家隔离。

当4月9日，哈尔滨出现本土确诊病例郭某明后，再通过流调和大数据分析，哈尔滨疾控中心与公安机关联手调查，才检查到郭某明是被女友王某苓感染，王某苓女士则是被自己的儿子李某感染，李某则是被自己的女友曹某感染。至于曹某，与韩某是楼上楼下的邻居，且两人并不相识。然而，互不相识的两人在同一楼道里上下，终究一个感染给了另一个……

4月10日和11日，哈尔滨疾

海外疫情

世卫组织最新数据显示，中国以外新冠肺炎确诊病例超过241万例，其中美国超79万例，6国确诊病例过10万例。



(数据截至时间：北京时间4月21日16时 单位：例)